i oY) aliad) gBge Cre Cilall laa Jramd

almahah).com

mﬂsﬂﬂ“@“ﬂ Lkl

Lia Ll algad) zrazg Ciginall zrazd Jac Gl sl sle Jganll¥

https://almanahj.com/ae

5/ae/com.almanahj//:https  Le sl Lueld) Caall alge graxt Joc G ys) sle Jgmarld ¥

Smath/ae/com.almanahj//:https L baws), Jead)l graxds liol ) 3ale (48 Luelid) Cidl] Sl o) 2oz e Jgaxd) *

Lo baal o Joaid) o dalsd) culioly Bale (b uolsd) Caall alge gnaxd Jac Glgl sde Jguamdd *
https://almanahj.com/ae/5Smath1
gradeS/ae/com.almanahj//:https e baasl Gueld) Cauall U Jguatd) zaaz> (48 algall ez i Jraxi) *

bot_almanahj/me.t//:https L bazal el ali e moliall gy (4] casill



https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae
https://almanahj.com/ae/5
https://almanahj.com/ae/5math
https://almanahj.com/ae/5math
https://almanahj.com/ae/5math1
https://almanahj.com/ae/5math1
https://almanahj.com/ae/grade5
https://t.me/almanahj_bot
http://www.tcpdf.org

igiles Aol dojle
Ol
owo Bl el

Olasgll
‘ol / o.sl.«.{{:;r

6)9A>



R MR R IR AR AR AR AR AR AR R AR IR AR AR AR AR AR AR AR AR R ER AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR AR R AR AR AR R ARCR AR AR R AR ER R LR LT

3 Eﬁl.mc_}..ﬂi 7 dagzshal 6 4 caal 13 ax (9
6 (d 4 (c 5 (b 7 (a

121 ¢« 11.15 ¢ 10.19 ¢ 9756 sae¥l b xe Jial (10

11.15 (d 10.19 (c 9.756 (b 12.1 (a
48.251 <l (oo nll A jie a8 )0 (11

5(d 2 (c 1(b 8 (a
9.03 ... 9.030 (12

el e (d = (c < (b > (a

............. aaall 138 Qi1 4 £ gane Al e 2ae SIS 5l (13

Al Ll (d s gall Aapall (c Lol Al (b Al (a
54% eSS bl gl (14

0.054 (d 0.45 (c 0.54(b 5.4 (a
Al @l Lopally e (e ¢l Jal Al y das (15

7.08 (d 7.56 (c 60.08 (b 70.08 (a
AED 13.84 « ¢Sl o 5 AED 17.3 s¢ (piY) o g )3l Jle AED 15.75 s il (16
eIl (A el plS p g gl (B puadl) 552 16,156 sl V) o

¢la Y1 (d ouedll (c Y (b +3t)(a
sall (8 4 ) S 7 Aie ki A5 Ao paady 2 e Taae s (17

8 (d 10 (c 16 (b 12 (a

1 N o =N e e



GAED 9¢ SUI g guY) A AED 3 ¢ JsY) g sual) & daly pbd aids 530y (10
T P [ RV EQE R TR DY W ¥ @ ) PR KCPPRLA i [F NN

AED27 (d AED40 (c AED35 (b AED 13 (a
7 aadl e (11

49 (d 28 (c 14 (b 7 (a

3 2aall Gl (12

9 (d 12 (c 27 (b 6 (a

5X M= 5X(10+8)  g<dlll aall (13

9 (d 12 (c 22 (b 40 (a

Lo (les ( pan g j gl dpnald (14

gl el (d alsonal(c Awdlicoal (b Al aeall (a

B msie i fl ) 154 23l 8 (15

10 (d 150 (c 1500 (b 15 (a

Liad Leao Jaloill Jguwy 5 Lo alliss 8535 5ol 2aeY) (16

& gial) slaeY (d a5 Lals (c oY (b ol (a
dia 80 ) 361 22l (17

400 (d 40 (c 300 (b 500 (a

flal Jid) Al )sa 5l sac 2S9350 524 L de sane JS5 )8 ) (Je Cile gaa 7204 (5 yid) (18

5» 5168 (d 5% 3140 (c 5% 3154 (b 543200 (a

a.i'.gl.‘i.ng

_ poles
33)'.&.”9 Q'.n..?d:
Jeolgil
0508520683
bias 3yl59)l o



rgkt B S vl G ey Jg 3503 a1y Y J1g)

(51,243,986 Ml 3)1is

10,000 (d 10,000,000 (c 100,000 (b 1,000,000

Al ¢ S S b LAY e o S iged) g

0.44 (d 0.33 (c 0.033 (b 0.044

:3.,...1,.&!!&,.&\,(7::1+8x%+2xi+lx;}4ﬁdum1u s

100 1000

782.1 (d 78.21 (c 7821 (b 7.821

Pl gty 4 x 4 x 4 x 4 x 4 ST

4 4% (¢ 4 b 4%

:,l-zl)t l[)’.,.,;a.-t. ‘

210 d 21,000 (c 2,100 (b 210,000

2

(a

(a

(a

(a

(a

el dal=o pslally cileslsll alea
.>|9fJ| &D BUTEY dlgall J51s 055
.d..S)LuJIQ (JLA.?:.C ‘-—:ﬂlaﬂﬁsmﬁ
Joall s dygb 03> oue diom

dolio slzel clilazadly Eilirlgll d23lse
5411 GBosall (o olexe/ LI/ s
ad 35l50)l =g 0544442708 il T
Jeolg

0555909112



125588 )l Aalisa il -

1x100,000 + 3%10,000 + 9%1,000 + 8x100 + 5%10 + 2x1

a8 sy Al dpay dalisall )

3,132,685 6.95 S a3 ) U jiaf laws) s (4
A g Ay g i S 5y S JS L8], S JS Jodald i padl) JU (1 ) ) udl)
A Do cnn. 25 Bl
10 ﬁ
e S § g By S Ay youS JS iS), g JS Ladl T padl JIB (2
2 62
1000 1000

* i) W) I )

e da oSl = 41> 4l < oS (1

pelally Sluslsll @lse

dgall J51s o35
oMbl 45855 (ugels

Sgall graz Guyyas
vaal™ Jol (e
Sililazedly Cilislgll A=z lin
0544442708 sl ‘T

Lha¥) I SV G Ll S Y iy (2
3.536 1.738 2.9 ¢ 3.72
08 « 1.6 1.206 0.837
i - i
o
d.?.;L‘r'.og

peleg
ﬁ)ng ol.nqd:
Jolgill
0508520683
b 5,l3)l pxaia




: Blanall SlaY) (i (0 Aavauall LY )

.......... 4l A aaall a Ag¥) saali(1

Ldd aal 5 Jale (d L clde (c Jalse 3 (b Jal 24 (a
18 2aall  Agl gV Jal gl (2
9,2(d 3.6k 8 .10 2331
77= BX7 gaill) a4l (3
1 (d 11 (c 77 (b 10 (a
o) iy 8x8x8x8=.... A4S (S (4
8° (d 8* (c 8% (b 48 (a
5000 X20 < gl 52 5 sal) Jiia) 312 (5
2 (d 3 (c 4 (b 5 (a
o alaaiuls A Y alal e ) 20 Jidai(6
4x5 (d 2x10 (c 5x 22 (b 5x2 (a
300 x @ =120,000 galll) saall (7
400 (d 200 (c 700 (b 40 (a
44 x @ = 4,400 gadldl) saall (8
102 (d 103 (c 10 (b 10* (a
E z'w alalge J) 109 2aall dulad (9
2X 5 (d . 2" %5 Ic 2° X 5°(b 2 50 In
Uu..g...ul.'i d
d=yling
. poles
dﬁ)l.a.:l.”_g Ql.n:...c
Juolozl)
0508520683

Liié 85lig)l pngio



<lia (d

2 SUanal) SLY G o el LlaY) s
236,981 i 4iad g3l aall Sl daill (1

lia (pae Ja (C Gl¥l e (b Gl (a

cerveenesnenrens Atliil) 3 ) geally Gusad g Aiany g Call A3y (aDle dused g Aiany Hi(2

304,800,400 (d

s e (d

0.8 (d

Iy el L) (g

7.9 (d

247 (d

566 (d

340,840,000 (c 405,300,450 (b 308,400,800 (a

= B - SR 701,340 (3

< (c > (b = (a

Lokl By Sl

0.05 (c 0.08 (b 0.88 (a

5 ie (e e jall A jie e SV A jie Jiail aaa030 A3 (5
s il 23all(C ALali(b alsdl dadll(a
Ll Lpally 2a e ol jal dasd y dasu(6

7.19 (c 7.09 (b 0.97 (a

Ll dapall 2%100 + 4%— + 7x— 2l (7
10 100

200.47 (c 700.13 (b 742 (a
567 < .. (B Aarmadlaa J g5 4l (8
498 (c 573 (b 546 (a



e dsians o b oy it ST 10991 Jigdt

1. 5x5x5= 2. 9%x9x9x9=
J. 8x8x8x8x8x8= 4. 6x6=

et I sl Y Litgall J) 72 sudlt A ST gt Jigedt

; /2\ 72 = X
X o e
N9x1 =9 [/ .
W 9x2 = 18 v -
..\-\. g X 3 - 27 .-‘. O/Xb)(d\
IT" 9x4 = 36 =
| 9x5 = 45 |
9x6 = 54
9x7 = 63 X
9x8 = 72
9x9 = 81
. 9 x 10 = 90 :ﬁhqﬁ&ﬂi .u:-,i & g
1. 12x 1,000 = 2. 5,000x30=
3. 39x10%= 4. 40x10°=

dgall J31s a5
oMbl 35855 Sugals
slgall Reas Gusyas

ouals Jsl oo

cililazadls lnlll denlye
Olaxc/ 48;LeJ1/ 3

0544442708 il &2



: 3 Jigd
15 SS9 3 a0 oy 1
1.48 ,1.39,1.34 , 1.43 : by oMb dnyyf Jighl

54 I sl Y Laiglt J) 54 saa LUE ST 2

FOOO

‘i) el aliaal Laad b it gl 3

5x23=5x(___+ )
s(___x___)*(_x___)
= -
iy §
4. J14- > - 36—
x
x 4—> = x 34— TR

sloall Reaz (yuya5 -
35)'-5":2[0%: :
dgall J5Is dyob 03>
dewlin Hlowl
5411 gswnll (4o
s 8,l50)l =g
Juolgi
0555909112




eas 5,400 F 90 @mib aley) e Jsles Lasd! Ge Swwdt @ A yleed! 2 J
ooy Lalles sz

5.466;—5—9,6
54 = 9 =6

|
|

(sl g i i) Jg¥) (pual) 2 dal ) Ban gl 4 el gl ¢ AAED 322 1)

A ) 4l g5l 1 10w

1) 545+ 5 2) 635 + 8 3)431+ 2 4) 230+7

¢ il Jol W glae ) Sy AN aa) Al daad il Juadl Lad, Ll 49 e gau s 4S9 AED 608 <l @ 30w

i ) Aandl) ) 9i g a3 9l) Ageald) laad) papal) - A2 Baa gl

& Lpald pladiuly | and) 3 10

N MEE 2N 2) 963 + 3 = ........... 3)488 +4 = ...........

A ) Aandll) gl g pladdealy | panad] 1 20

1) 654 + 3 = ....ccuuee 2) 675+ 5 = ceurrnen 3)351 %3 = ..cvuuae

13 pg.




2018 /2019 gualdd) ciual) Syl ) 33ba (A 5Y) 522 gl) Aa) 4

e e e e e e e e e o e sl e e e e e e e e ol e e e e o ke e e e ke e ke e e e ke e e e sl e e e g e e e e ke e e e e ke e e ol ke ke e e e o e e e e e e de e ok

Iz Slanall Clla) Gm (e davaal) AlaY) il
236,981  had 4iad i) saall A0S Al (1

lia (d Cilie (e (C i) Slia (b &l e (a

revnmenenenes Al 3 ) gaally (pnusads g Liany )y Call LIy (dle dusad y diany (2
304,800,400 (d 340,840,000 (c 405,300,450 (b 308,400,800 (a
531,502 ... 701,340 (3

<l e (d < (c > (b = (a

ot iy 2 Lsi(g

100

0.8 (d 0.05 (c 0.08 (b 0.88 (a

s ke (e e jall A jie e SV A jie Juadl paaiul Aadle (5

4 pdall sl (d Sl 23al(c alali(p Sl daill(a
) Lpaly d5e e ol ol Ay dasu(6

7.9 (d 7.19 (c 7.09 (b 0.97 (a
Rl dapally 2¢100 + 4%+ 7x— 2wl (7

247 (d 200.47 (c 700.13 (b 742 (a
567 < oo @b dazniadlan ) o 00 1 (8

566 (d 498 (c 573 (b 546 (a




42 0T 6 34N P degat ST JyY1 Jigd

5 —_— 6. o
4)7 6 7)8 4
B. 140+7 = 9. 240 =30 =
11. 6358 12. 395 =4

+4=

+8=

Durals dolzo
Sloall genz ()25

d9yladly Gloxce
doall U515 dygb 655
deeolin 5lzeol

5 JI 1 Godall o
136 yl30)l g
Juolsi
0555909112

okt & S et gl Jiged

™ 2)58

‘loaad gadl I Jigedt

10. 4,000 + 200 =

e B SR e sl ) 1)

13. 2307
=7 =




((Aaadl) zilad) BN qual) 2 aal ) Ban gl 4 pudbead) g (AN (pupal) 1 NN San gl

4 gludia Cle gana oo, Bde (e )l 22 Clata editu) ¢ add

1) 156 +12 = ...........

pal=lly Sleslyll elzs

dgall S5 1 8343
vﬂ]%ﬂs Lo s
. | ELA?“ 2 ‘_yu.)_)..\s
el Jol (e
Sililazedly Olizlgll Aozl

olaxc/ a§;LaI/ 3>
0544442708 a5la T

g 2 | g
" 2 - B
(oot b il ] g g

- N @ o

d=yling

dmiingo)l Aguall dlos S g.h.h.l.” uedl l.l.ui-.:...ul @ Ao jlogd)

Eigendl JMs e

L

;::M;M
psleg
ﬁ;L.‘.’-ﬂsséJlﬁ-?&E...
Lolgal
0508520683
s 51500l prio

1) 1,800 +~ 30 = k

((Aanidll Jabas) a3 (pupall + AN Baa gl

2) 150 # 5 = ...........

5) 2000 + 500 = ...........

2) 2,000 + 400 = z

.k: z=

l’.'ll:l,’n-&l:
3) 240 + 60 = ...........

6) 800 + 40 = ...........

Jaea JS LAl gaa

3) 2,400 - 300 =35

s-:

12 pg.




(g B U5 J Bl W1y Jg 35103 a1 JgY1 JIgd)

304 = 18 E‘\-;.I.i ]

10 (d 25 (c 15 (b 20 (a

A e 3 1) 5476 2 B o 2

548 (d 547 (c 54 (b 5 (a
1526+ 1.93 qu 5 3

8 5 (¢ 6 (b 7 (a
:DH42.01 - DH7.92 auu ;6 4

3030 (d 34 (c 43 (b 35 (a

478 :96 & 5

3 12 (c 10 (b 5 (a

pel=lly Oleslyll elze

dgll J5ls a5
*.—’513-::]']3#.9339 Ui
Slgall Zeaz Guysas
ool Jol o
clilazadly Cilalll d2a 10

Olaze/ 48;LE0I/ (35
0544442708 asla T



P
T L el Ul domgl s Jg¥) Jigedt

1. 5x42=7x(__+

-

i

)+ (

J. 208
3
5. 842
3

2. 9x23=
)
Wy N :'EI;II_!Ij_JI
4. 47
4

i =4
5 dal=o

._,.u._l:a.d

e

0508520683
bas 3l50]l 8o



e : Ja¥ h}_jl

“ 5735 |2 27048 |9 2616 |* 6]634

: -!u.h Jijedt
SR e o)) Sl D13 et e 6 J Wl 2y Y1 Y S0 ot gdali i cadly 130 594 usy
sl 1S Y 3us 09w oS0 lases s IS 3 SN

sl o e
- . * ‘9 . dgall J51s a5
Ulﬁ-lal)) L}m u}lb.” ag.gm_g ML
f_!-m:* uu-u-b
Pgll:g | u..:hl.-::;lg ._JL_-Jgjl daslio
L‘HJI Iglg:’ll Olaxe/ a8;LE/ (35
0544442708 ails T
0508520683

bas 8|50/l gio




17

g gt
| :'“J,E

8 31 Y3242 peMB

............................................................ TR
9. 1.46 + 2.59 = 10. 8513 - 2545 =




